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Measurements Abmessungen Dimensions
Rated voltage A B G C1 E F H | K L M YRR EREE
Nennspannung
Tension assignée min, IEC min. max, A Nm N kg
170 kV 2200 | 2000 1700 | 2265 120 2420 220 | 1600-1860| 160 940 45 1330 1390 140
245 kV 3000 | 2900 | 2300 | 2905 160 3400 300 | 2000-2600| 230 1400 45 2310 1930 240
3 Max. strength of wind * in section X-X 4:| Weight each pole witheut insulaters and drive
Max. Windwirkung * im Schnitt X-X Gewicht pro Pol ohne Isclator und Antrieb
Effet max. du vent * dans |la coupe X-X Poids par pole, sans isolateurs et commarnde




‘ Technische Daten Caractéristiques techniques

Technical data

Nennspannung
Tension assignee
Rated voltage

Isnfatorenhahe nach |EC
| Hauteur d'isalateur selon CEl {mm}
Insulator hesght according 1o [EC

Nenn- Stehblitzstossspannung
Tension de renue assignée aux chocs de foudre 1.2/50 ps [kV)
Rated lightning impulse withstand voltage

Nenn- Siehschalistossspannung
Tension de tenue assignée aux chocs de maneuvre 250/2500 ps (kY
Rated swiching inpulse withstand voltage

Nenn- Stehwechselspannung
| Tension de renue assignée & fréquence industrelle 50 Hz/1 min, (k)
| Rated power-fraguency withsrand voltage

1PH L PH P A Trunnsrrack, Disrance Jisol@ment 1Swanng Gsan

' TFX 3150 TFX 4000

Ipeaie/ b = 125/80 kA 1= 15 133} loeae/ln = 160/6I KA, 1= 15

[ lpeae/hn = 125/50 kA: t =15 (35|

7ok

2450 [

U=245kV |/l =125/50kA, 1s  |y=2500A AT=50K

Angaben fiir Offert-
Anfragen und
Bestellungen

Indications for
inquiries and orders

Indications pour
demandes d'offres
et commandes

® Nenpspannuni e Topsion assignes ® Rated voltage

e Kurzschlussstrom
® fennstrom

® Frwarmung

e Phasenabstand B
e \ass /

® |solatorentyp

e Courant de couri-circuit
e (ourant assigne

e [ohauffement

e Distance entre-phase B
® (o /

e Type d'isclareur

® Shart circuit current
® Rated normal current
® [emperature nse

e Phase distanca B

® Measure /

® Insulator type
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420 kV

Double break disconnector
Drehtrenner
Sectionneur tournant

TFEFX 3150
TFX 4000
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Vertigal terminal
Anschlussbolzen vertikal
Tige da connexson verticale
Honzontal terminet [Enecution voenal
A ey
Tige de i i Apecinel

Measurementts according do drive leaflet
Masse gemass Antriebsprospekt
Cotes seion prospectus des commandes

‘Weignt sach pole without insulators and drive 2 480 Kg
Gewicht pro Pol onne Isolatoren und Antrisbe  » 480 Kg
Paoids par pdle. sans isclateurs el commands  « 480 Kg

Subject to change
Angerungen vorbenalten
Sous ressrve de modificabons



| Technische Daten Caractéristiques techniques Technical data

Nennspannung
Tension assignée
Rated voltage

Isolatorenhohe nach {EC

Hauteur d"isolateur selon CE {mm]

Insulator height according 1o |EC i
Nenn-Stehblizstossspannung 2 [ ;
Tension de tenue assignée aux chocs de loudre 1.2/50 us [kV] ._.! i e
Rated lightning impulse withstand voltage

Nenn- Stehschalistossspannung
Tension de tenue assignée aux chocs de man@uvre
Rated switching impulse withstand voltage

25072500 ys () ';

Nenn-Stehwechselspannung
Tension de tenue assignée & frquence industrielle
Rated power-frequency withstand voltage

1) )

50 Hz/Tmin

'| PH-L/ PH-PH 4} Trenngrecke, Distance d'isalement, tsolanng diosnce
TFX 3150 TFX 4000
420 kV lpsat/In = 125/50kA: t =15 (33) owsk/ln = 125/50kA; 1 = 15 (35} lpeas/bn = 160/B3 KA. 1= 15

= 2000A
Al =30K

=2500A
| aT=60K

= 25004
AT=30K

#1110

Angaben fiir Offert-
Anfragen und
Bestellungen

® Nennspannung
® Kurzschlussstrom
® Nennstrom

® Erwarmung

® Phasenabstand B
® \Mass /

® [solatorentyp

Indications pour
demandes d'offres
et commandes

* Tension assignée

® Courant de court-circuit
® Courant assigné

® Etchauffement

® [istance entre-phase B
® Cote Z

® Type d'isolateur

Neuenbergstrasse 26
D-91301 Forchheim

Indications for
inquiries and orders

* Rated voltage

e Short circuit current
® Rated normal current
® Temperature rise

e Phase distance B

e Measure Z

® |nsulator type
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Tel.: +49 (0) 9191/ 67 04 24
Fax: +49 (0) 9191/ 67 04 25
E-mail: info@energy-alliance-ag.de
www.energy-alliance-ag.de
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